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                                          Добрый день!                                        

К вам обращается правление ТСЖ "Победа"  по вопросу правомочности отключения многоквартирного дома по улице Чехова дом 2 г.Щербинка  от отопления и горячего водоснабжения МУП "ЖКХ г.Щербинка". Мы считаем, данная организация применяет доминирующее положение на рынке предоставления  коммунального ресурса, что приводит к нарушению прав человека,  в частности 265 семей останутся без горячей воды и отопления. Просим Вас в кратчайшее время помочь нам в решение  и не оставить 265 семей без горячего водоснабжения и отопления. Так как ТСЖ  рассчитывается по тарифам населения,  тем самым к нему применяется Правила  предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденными постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 года № 307 (далее – Правила), в многоквартирных домах, которые оборудованы ОДПУ, размер платы за отопление должен рассчитываться исходя из объема потребляемой тепловой энергии, определяемого по их показаниям на основании данных о среднемесячном объеме потребления тепловой энергии за предыдущий год (подпункт 2 пункта 2 приложения № 2 к Правилам). Это позволяет потребителям вносить плату равномерно в течение 12 месяцев в году (в целях уменьшения финансовой нагрузки). На этом  основании  вносимая плата  населения за отопление составляет 1/12 от общего потребления отопительного сезона  по ставке  потребленного ресурса предыдущего года. В свою очередь  обращаем ваше внимание, что  Данная организация не выдерживает  температурный режим  подаваемого коммунального ресурса,  тем более оплату требует  по  полной стоимости. Неоднократные попытки указать на данный факт, действия не возымели. Температура подаваемого ресурса горячего водоснабжения стабильно не дополучаем  ежедневно. Весь отопительный период температура  подаваемого отопления  не поднималась выше 17 гр.Ц  в жилом помещении ., и стабильно один раз каждый  месяц  с 21 часа до 06-00утра отопление полностью выключалось (см.графики). 

Неоднократно мы указывали письмами о  несоответствии подаваемого коммунального ресурса, но руководство МУП "ЖКХ г.Щербинка" не производило перерасчет за не дополучение  коммунального  ресурса.
 Просим Вашего вмешательства в данную проблему, так как  ни  МУП «ЖКХ г.Щербинка», ни администрация г.о.Щербинка  не хотят  нам оказать содействие.

С уважением, от лица и по поручению  265 семей.  
Правление ТСЖ "Победа

